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風薫る 5月、一年中で一番過ごし易い時期を迎え皆様如何お過ごしでしょうか。

町民の皆様方にはいつも丸森まちづくりセンター図書室、金山図書館をご利用ご愛顧いただき誠にありが
とうございます。令和７年度（７年４月～８年３月）のまちセン図書室の利用者数は２，２００名でありまし
た。コロナ禍以後利用者数が少ない状態が続いているように感じられますが、皆様のご利用をお待ちいた

しております。
さて、最近宮城県考古学会員で塩竃市在住の糟川良谷（かすかわよしや）氏から『私と丸森～私の丸森
学～』という本の寄贈がありましたのでご紹介します。これは、友人で丸森町田町出身の横山（旧姓竹澤）

和雄さんの案内で丸森を訪れ、丸森の風景と歴史に魅了され執筆出版に至ったようで、かなりの参考文
献と現地調査のもと書かれた本のようであります。筆甫のたたら製鉄、丸森のキリシタン、丸森の飢餓、義
民多兵衛のこと、養蚕、大張のふたば文庫に出家前の瀬戸内寂聴（晴美）さんが来訪していたことなど興

味をひく話が満載です。まだ、蔵書としては未登録なので貸し出し不可ですが、図書室内でのご利用は可
能ですので、興味のある方は是非ご覧いただければと思います。
また令和８年度も丸森まちセンの図書室、金山図書館をご利用賜りますようお願い申し上げます。

丸森まちづくりセンター管理者
丸森地区協議会 会長 岡崎 俊範
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令和 7 年度『本をたくさん読んだ方へ

の表彰として（年間 30 冊以上）該当者

25 名へ図書カードを贈呈しました。

今年度も多くの皆様のご来館を心より

お待ち致しております。

開 館：平日 9 時～5 時

（土・日・祝・年末年始は休館）

①初めて利用される方は、登録用紙に記

入してください。

②本の貸出は 1 人 5 冊まで一週間にな

ります。本を借りる際は

図書館カウンターまたは、まちセン窓口まで

※読書活動支援員対応（午前 9 時～１２時）

3 月 16 日（月）に金山図書館運営委員会を開催し、

次年度の事業の進め方について協議しました。

金山（2 区）の宍戸隆明さんへ金山図書館への図書

カード寄贈を称え感謝状を贈らせていただきました。

丸森町立金山図書館

〒981-2402    ☎78-1121

丸森町金山字下前川原17

丸森まちづくりセンター図書室

〒981-2152    ☎72-1683

丸森町字鳥屋120



          
※ホームページでは、すべての資料が検索できます。

                http://www.town.marumori.miyagi.jp/ ⇒町民のみなさま⇒学ぶ⇒図書館
            

            

            

                                       

★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名な

どを記入してください。購入図書の参考とさせていただきま

す。※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

丸森まちづくりセンター図書室の利用の仕方

✿窓口で図書室利用者名簿に記入します
✿本の貸出は１人５冊まで、２週間の貸出です
（持ち出し禁止の本もあります、注意しましょう）

✿初めて借りる方は、利用者登録をお願いします
✿午前９：００～午後９：３０まで利用可能です
✿年中無休です

✿行事等で利用が出来ない日もあります
（掲示物などで確認願います）

きょうの料理

やさいの時間

すてきにハンドメイド

ESSE

S-style

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

【4 月からの定期購読本】
✿鬼の花嫁 1 巻～8 巻

✿税金で買った本 9 巻～13 巻

✿私がビーバーになる時

✿ズートピア

✿幻獣＆妖怪タッグ最強王図鑑 NO.1 決定トーナメント！！

✿かってに頭がよくなる毎日なぞなぞ

✿集中力と伝える力が伸びる！知育まちがいさがし

✿シナぷしゅはじめてのおしゃべりずかん

✿だーれだ？ ✿とろとろおばけ ✿こねこねねこのねこピッツァ

✿アンパンマンとペンキマン新装版 ✿たすひくねこ

✿ちいかわ 47 都道府県 ✿小学生のお料理ブック 2 SUPER！

✿すべてを蒸したいせいろレシピ ✿節約ワンプレートごはん

✿腎機能がみるみる強まる食べ物大全

３月新刊で入荷しました！

話題の「デコピン」くんの絵本です！

２月実績
◆蔵書冊数 17,180 冊

◆利用者数 230 人

◆貸出冊数 161 冊

３月実績
◆蔵書冊数 17,206 冊

◆利用者数 161 人

◆貸出冊数 130 冊

としょポイントと図書室内読書感想文・感想画の終了
のお知らせ。
この度、まちセン独自の児童・生徒・一般の方向け

としょポイント／図書室内読書感想文・感想画の受付
が終了しました。
たくさん参加、応募してくださった皆様、ありがとう

ございました。
引き続き、丸森まちづくりセンター図書室のご利用
をお待ちしております。

http://www.town.marumori.miyagi.jp/

